



香港福建 **希望工程** 基金會
The Hong Kong Fujian Charitable Education Fund

新年賀詞

光陰荏苒，白駒過隙，轉眼間一年又將過去。2019年即將逝去，2020新年的鐘聲漸漸來臨。在這辭舊迎新的美好時刻，我向基金會全體董事同仁、善長仁翁致以新年的祝福！

2019年，是最難忘的一年，我們經歷了香港自二戰以來最動亂的一年。基金會同仁們在這艱難時期，攜手共同走過，在本基金會同仁的努力下，基金會會務蓬勃發展，籌得善款總額4600萬港元，創基金會創會以來的最高籌款記錄。我們在福建、雲南、廣西、江西、吉林、山東等省市援建多所「希望小學」；捐助各項教育基金和『智慧希望網校』；分別在青海省獎勵102名和寧夏回族自治區獎勵192名「最美的鄉村教師」；出席廣西容縣「志媚基金樹人班」的開班典禮；組團訪問福建、青海、廣西、寧夏、吉林、雲南六省為本會在該省捐建的學校驗收、揭牌；在香港接待來自全國各地的領導，更加緊密與各地的聯繫、交流。值得一提的是：香港福建希望工程基金會榮獲「希望工程」三十周年公益之心獎，這是中國「希望工程」三十周年對我們基金會工作的充分肯定和贊同。

2019年，適逢祖國70周年華誕和中國「希望工程」實施30周年，我用中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平對「希望工程」寄語與各位同仁共勉。習主席指出，在黨的領導下，希望工程實施30年來，聚焦助學育人目標，植根尊師重教傳統，創新社會動員機制，架起了愛心互助和傳遞的橋樑，幫助數以百萬計的貧困家庭青少年圓了上學夢、成長為奮鬥在祖國建設各條戰線上的棟樑之材。希望工程在助力脫貧攻堅、促進教育發展、服務青少年成



香港福建 **希望工程** 基金會
The Hong Kong Fujian Charitable Education Fund

長、引領社會風尚等方面發揮了重要作用。讓青少年健康成長，是國家和民族的未來所系。

即將到來的2020年，感謝各位同仁在過去一年對我的信任和支持，讓我們一起迎接新年的來臨！祝各位基金會同仁們和支持我們工作的社會各界朋友們，在新的一年裡：平安健康！吉祥如意！事業蒸蒸日上！家庭幸福美滿！

香港福建希望工程基金會

徐志誠主席 謹上

2019年12月31日